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समीचीनम् उत्तरं चिनुत – 
१) भूतेश्वरः कः?

(अ) दिलीपः

(आ) ब्रह्मा

(इ) कुम्भोदरः

(ई) शिवः
२) "अन्धकारः" – अस्य विरुद्धार्थकपदं किम् ?

(अ) तमः

(आ) प्रभातम्

(इ) सूर्यः

(ई) प्रकाशः
३) एतेषु कः मयूखशब्दस्य पर्यायः?

(अ) मयूरः 

(आ) बलम्

(इ) किरणः

(ई) शुभ्रत्वम्
४) पार्श्ववर्ती – अस्य कः विग्रहः ?

(अ) पार्श्वे वर्तते

(आ) पार्श्वे वर्तनं शीलं यस्य सः

(इ) पार्श्वं वर्तयति

(ई) पार्श्वं वर्ती यस्य सः 
५) बभाषे – अस्य लट्-लकारे प्रथमैकवचने किं रूपम्?

(अ) भाषते

(आ) भाषति

(इ) बभाषते

(ई) भासते
